Maccasx cton - 1500. TTsTb cearcon 7500.

Cxpabuposanue scero Tena 3 000.
OGepruiBacnHe (X0N0/1HOE, HEHTPAIBIOE, ropsyee) OT 8000.

[LIyrapuHr/BocK

Buxuan riyboxoe — 2500,
SAroauus — 1 000
[Moamsiwiku - 900 L7/
Yeuku - 500 AV
Horu noaxocteio — 2 700
Tonenu / 6eapa — 1200
Pyku nonHocThio — 1200
Pyk# 110 1okt - 800

Opnna 30Ha 18 000.

Yenyru kocmeTonora e
Kom6HHHpOBAHHAS YHCTKA JIMLA + MHIUTHHT + JIbIHHE
AnpruuatHas macka = | 200. : gy
IMwmur =4 000 -t
Mexannyeckas yucTka mua=3200
Y sTpassykoBas YHCTKa JTHUA = 3 990 . 4...‘!*,,,. $
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Yenyru GposHcTa:

- Koppexuus u popma Gposeii+apxutekrypa 6poseii+okpammsanue = 1 900
- Okpammsanue Gposeii kpackoit = 900

Oxpawnsanue Gposeit xuoii = 1 100
Jlamunnposanue 6poseit = 3 000

Yenyru mumeiikepa:
Oxpaumsanue pecuuu = 700
Jlamunuposanue pecuun = 3 000
Hapawmsanne pecunnt Knaceuka/2/l/3JI/MET'A =
3 100/4 000/4 500/01 6 000

ITapukmaxep-CTHINCT:

Mysxckas ctpuika = ot 2 000.

Crpuxka y 6apoepa = 4 500

Oxpatmanue Bosoc ot 2 500

Yinanka myxckas ot 1500

*VKiaKa ¥ MbITbE OIIAYMBAIOTCH OT/ENBHO.

Crpwxka Bosoc = 1800 npsmoit cpes

2 100/3 500/4 500

Yenka ot 900

Oxpawmsauue B 1 Ton = 4 300. Cranpapr = 2800.
Brnonmuposanue or 4 800 ARBE
Ocgetnenne + Tonupoanue ot 9 700 oot
Cnoxtoe oxpaumanue ot 15 000. » - s
Cuactse s Bostoc 7 000 Rt

3 Buszaxucr:

Glcnpecc-uammﬁ 200
- Auesnoii makusk 4 000

~ Beuepuuii 6e3 pecunw/c peciuuamu 4 500/ 5 000
e6ublit 7000



